

老火车站铁轨正在拆除 老火车站至站南路段路基施工紧张进行

八一大道贯通指日可待

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 备受市民关注的八一大道大修及延伸工程又有新的进展。11月4日上午,记者在周口老火车站看到,几名铁路工人正在拆除站台原有铁轨(如图)。老火车站台铁轨全部拆除完毕后,八一大道的贯通指日可待。

当日9时30分许,记者在周口老火车站看到,站台的6条铁轨已经拆除了3条,几名工人正在拆除第四条铁轨。记者还注意到,新规划的八一大道的老火车站至站南路段也正在紧张施工中,目前两侧施工进程都已推至站台铁轨处。

在现场,一名正在拆除铁轨的工人说,老火车站站台共有6条铁轨,从北至南依次为1号至6号铁轨,目前4号、5号、6号铁轨已经拆除完毕,他们正在拆除3号铁轨,预计当天就可拆除完毕。“最北边的1号和2号铁轨这几天还不会拆除,因为还有一些货物需要往货场运送。”问起1号、2号两条铁轨何时拆除时,这位工人说,他们暂时还没有接到拆除最后两条铁轨的通知,但他强调应该不会

再等很长时间。

这位工人的话在漯阜铁路有限责任公司一位相关负责人那里得到印证。这位负责人介绍,从11月1日起,他们已经停运部分货运列车,开始拆除老火车站台铁轨,目前,整体拆除工作已经进行一半。由于仍有一些货物要运往货场,1号和2号两条铁轨的拆除工作将会推迟几天。他们可以确保的是,在11月15日前,1号、2号两条铁轨会拆除完毕,以配合道路施工部门贯通八一大道。

市住建局一位相关负责人也介绍,新规划的八一大道的老火车站至站南路段的路基施工正在紧张进行,目前已经推至站台铁轨处。他们正在等待漯阜铁路有限责任公司尽快拆除老火车站的铁轨。八一大道贯通已是指日可待。

据悉,作为新办周口市“中心城区十件民生实事”之一的八一大道大修及延伸工程,北起建设大道,向南经老火车站延伸至站南路(新规划道路),全线共计2831米,计划年底实现全线贯通。目前,八一大道多个路段整修工程已经完工,其他路段的施工也正在紧张进行。



不出店不占道 小面馆照样生意兴隆

□晚报记者 王晨 文/图

“俺饭店明明是在店里面做生意的,为啥要把饭桌摆外面?”昨日上午,周口市区人民路武汉热干面馆里正拿着扫帚扫楼梯的左旗反问记者。记者看到,面馆虽说不大,但里里外外都被打扫得干干净净。阳光透过洁净的窗户照射进来,店里暖洋洋的。

左旗告诉记者,他每天早上8时许开门后,就开始为一天的生意忙活。左旗是个干净人,就店门口这一小片儿地,他每天至少扫三次。“左大哥爱干净,我们开门没他早,大哥还经常把俺店门口的地也一起扫了!”面馆旁边是一家理发店,理发店老板刘静对左旗赞不绝口。



“有这样的邻居,我们都喜欢。他扫地的时候,看到俺诊所门口有点脏东西,也都一起扫了,看到车子摆得乱,他还帮忙搬哩!”一旁诊所里的郭杰医生说,“你看这门口都干干净

净的,多好看。我给左老板‘点赞’!”

面对左右邻居的夸赞,左旗有些不好意思地笑了,红着脸说:“俺哪有你们说得恁好。”

左旗说,面馆是自己妹妹经营的,他和妻子一直在面馆帮忙。“面馆是吃饭的地方,吃饭的地儿哪能脏了?”虽说扫地擦窗这些活从没让左旗皱过眉,但是店外墙壁上的小广告令他很是头疼。“每天都擦,往往是今天擦了,第二天早上又有了,都是晚上写的。”听说能用汽油去除用油漆写上的小广告,左旗决定抽空买点汽油把外墙上的小广告彻底“铲除”了。

川汇区七一路办事处社区干部告诉记者,每到饭点,饭店出店经营一直是令办事处头疼的问题,不仅影响市容市貌,还非常不卫生。但左旗所在的面馆,不仅中午和晚上的饭点,就是夏天的“练摊”旺季,从不出店经营,店门口也总是干干净净的。

面馆虽然规模不大,但是生意很好。记者看到,中午饭点的时候,店里坐满了客人,还有不少等座位的。“有时候确实坐不下,但俺们自打开店就没有把饭桌搬到店外面过,俺也不想破这个‘规矩’。坐在干干净净的屋里吃饭多好,坐外面吃不卫生还不好看,把路面也弄脏了。”左旗说,尤其是在夏天,一些爱喝酒的顾客会要求把桌子搬到外面吃。遇到这样的顾客他们往往都会劝阻,“店里开着空调,不比坐外面好吗?”总之,用尽各种办法,这个位于人民路上的小面馆就是把不出店经营这条规矩坚持了下来。

2014年11月5日 SUNING.COM 苏宁易购

苏宁正品超省
击破5折 11.7-11.12

苏宁易购 11.7-11.12 狂欢6天

美的6公斤滚筒洗衣机 1699元
1.5P变频冷暖挂机 二级能效 2199元
48英寸蓝光高清LED 2499元
51英寸3D等离子高清电视 2599元
iPhone 6 5988元

满1000元返100元
最高返1000元(限购彩电、冰箱、洗衣机、厨卫、空调品类)
套购满2万送数码相机

11.07-11.12 正品超省
击破5折
苏宁O2O
购销节
狂抢6天

3C 全场5折起
母婴 奶粉每满499减150元再减450元
超市 购品满2付1 品牌5折购
美妆 纸品衣物洗护满2付1
服饰百货 5折封顶
手机端 大聚惠海量爆款1元秒

周口中州路店: 8260301 中州路与西大街交叉口